

### Berichtigungen.

S. 6, Z. 6 v. o. sind die Worte: „(Sachgüter und Arbeitsleistungen)“ nach dem Worte: „solche“ (Z. 7) zu stellen.

S. 29, Z. 14 v. o. ist statt „dem“ „den“ zu lesen.

S. 54, Z. 3 v. o. ist nach „sucht“ der Satz: „gestützt auf A. Smith, W. of N. B. II, Ch. III“ ausgefallen.

S. 81, Z. 14 v. u. ist: (vgl. O. Michaelis, „Das Capitäl v. Werthe“, Vierteljahrsschrift F. V. W. 1863, I, S. 16 ff.) einzuschalten.

S. 86, Z. 10 v. u. ist nur statt nu zu lesen.

S. 116, Z. 4 v. o. ist statt „er“ „der“ und statt „diez“ „die“ und Z. 7 statt Fichtenho—: Fichtenholz; Z. 9 v. u. statt „eleichen“: gleichen, Z. 6 v. u. statt „ginen“: „einen“, statt „be“ „bei“, Z. 5 v. u. am Ende statt „der—i“: „der“ zu bessern.

S. 128, Z. 19 v. u. ist statt „Intensität“: „Intensivität“, Z. 6 v. u. statt „Liegenden“: „liegender“ zu lesen.

S. 130, Z. 9 ist statt „Herrmann“: „Hermann“, ebenso S. 131, Z. 3 und 9 zu lesen.